

Человек, благодаря которому я  
стал учитель.

Человек! Человек - это звучит гордо!

Это не то, не я, не он... это я, он...

Человек - это величайшее!

Среди людей живет познание:  
«Построи свою башню!» А какие они  
башни? Старые или новые? Стальные -  
они не очень? Стеклянные или фра-  
нические? Есть башни-люди, башни-  
судьи, башни-учители, старые и но-  
вые.

Старое башни напоминают муд-  
рого, гордого, непоколебимого человека.  
Новые башни - это стойкие, красивые,  
чистые строения. На них нет отпечатка  
времени, но есть привкус новизны, эти  
они и интересны.

Строить башни не легкий труд. Пред-  
ставьте себе: Зима. Годы. Географие  
искала Где-здесь холода отменили занятие.  
Но нет, ученики девятого класса, замерзнув-  
шие в шубах, аудио и слушают звонкий  
голос Раниса Семёновича: Дикт, письма, напоми-  
найте пальцами барабанов.

Она в сине своей родной,  
Коудалась девочки чуркой.

Прислоняя на седе обнаж Памятью Лари-  
ной. Сравнивающ её с герацией поэзия Ког-  
та Ремаукрова Романова.

И вот заложен первый ко-  
мечь. Таких уроков было шко-  
ло. Со временем привило осозна-  
ние единение русской и осетинс-



коть штифтером тут, курицами.  
Здесь, где вспоминается Гоголь, его имена  
перед душой: ... Три часа ночи...  
Пребываю в памяти все мое прошедшее  
и спрашиваю: „Дне чего я эти?“ Две  
какой цели я родился?...

В последнее время часто говорят о  
кредо учителя. И ученик перед под-  
занным стихотворение Леонида Мар-  
тинова: „А ты? Входи в дверь любовь...  
В ней ставится вопрос:

Сказки:

Какой ты след открыл?

След,

Чтоб волшебник паркет  
И пантомима касо висел.

Чи

Недримый прогной след

В чужой души на лице нет.

В душе. Нем, познаю, даже лучше  
Большими буквами: ВОДУЩЕ. И нет  
другой такой работы, чтоб с чу-  
ткой душой, как со следом.

Читать. Если мы на земле другая та-  
кая работа, свиданное однажды  
с детской и со взрослой, с курсом  
изучения и с изучением, с традицией и с будущим? Все зови-  
сят от „здесь и сейчас“, и неудача так-  
ко здесь и сейчас. Надо учить,  
надо учить — и неудача тво-  
пенно событие. Знание — это  
все успехи, но духовность вам-  
нее. Так и живем учиться —



между маломощи и наковальней, и  
сам же малом и сам же наковаль-  
ней. И сам же кузнец, не малко своего  
профессионализма, но и предуличих  
побед своих учеников.

Вот мысли и думы: а не много ли  
я, учителя, на селе беру, привык-таки  
без меня никак? А если учитель сознаю-  
ется отсутствие учителя в совершенном  
обществе. Ведь известно: учитель - скром-  
ный труженик. И профессиональной  
праздник у него проходит скромно:  
не пойдет на дне учитель высокогороди-  
ческое артистка. Этими и па-  
радокс: без привилегий на преподавателей  
и школ, что дни в день торжественно  
вспоминают в своих учениках  
будущие ростки науки, культуры и  
живущими впереди. Можно измерить  
успех учителя в науке, художника в  
искусстве. У них учитель - победа их  
учеников. Но как измерить любовь  
учителя к детям, без которого нет  
учителя? Ведь именно благодаря им  
храмят к детям и к людям бескоры-  
стную любовь своей учительницы!!!

Сократ вадил три профессии от  
Богов: лечить, судить, учитъ. Значит  
от меня, учитель зависит очень много-

В работе учитель родного  
языка есть одна особенность:  
кто приходит к преподо-  
бовать язык, который ЮНЕСКО



внес в список учителяющих уроков. К этому настороже относится спокойно. Представьте себе, что вы кашляе, день идите на урок с мячом: *если* на один день отдашь мяч родной речи. Это неправо. И не, мой урок напоминает дерево с обрубленными ветвями. Но дерево на нём могут появиться цветы. Оно может стать помощником и гидовитом. И на нём может воровать!!! Дико Нармов. И какое стояние, что в этот я могу ему помочь!!!

Все вдохновленные педагоги (от Каменского до Чинского) подчеркивали роль урока, в особенности родного, как другое познание человеком самого себя и окружающего мира. Технологии же ведущие роль как искусство. В этом синтезе познания и искусства главной изюминкой является учитель. легко складать - главный. Но как же "удивить" этих юных однодневных всевозможных гаджетов. Как научить и обучить, и показать результатом. И если бы можно было стать вашим учителем: вдохновить помощником, и готово. Но чем надо корить над изподложением и исполнением уроков. Я помню, помню чувствовал себя счастливым, зале на то, как твои ученики преодолели себя.



Прав бое бешкің әулиевед-іронимт  
В. Н. Абаев говоре отан, чо: "Путь  
к общечеловеческому истиину, через  
нашональное, другого пути нет.  
Чтоб стоять лучше представите-  
лии человечества, надо стать лучше  
и представителем своего народа".  
Сегодня моя задача, как учите-  
ле, воспитать духовно-правственную  
и социальную культуру.

Однако, собранные эмблемы ставят  
свои условные реалииющим возможностям.  
Учение выдержит конкуренцию-одно  
из этих условий. Задача учителей школы  
научить ребенка быть готовым к  
конкуренции. Для этого надо учить  
организовать свое мнение и одно-  
временно научить чистоту мысли, учить  
отстаивать свое мнение и в то же врем-  
я не критиковать относящиеся к сей.

Но это уже другая штадия.

Среди идей тицет хорошее, поиска-  
ние: "Построи свою башню!" Моя баш-  
ня будет стальной и вечной. "Без  
всю ученического труда добьи неши-  
такантов, не гене", - пишет Д.И.  
Менделеев. Пруд ученического  
труд, но радость построенной  
БАШНИ ограничена.

Р.С. Путь в ваших домах  
никогда не устанут звуки  
родного языка.

